

孟祥伟主持召开疫情防控工作专题会议

精准施策有序应对 筑牢外防输入防线 为经济社会正常运转夯实基础提供保证

本报讯(记者姜明助)2月22日下午,我市召开疫情防控工作专题会议,贯彻落实近期全国、全省疫情防控工作相关会议精神,对更加精准有序做好当前疫情防控工作进行调度部署。市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长孟祥伟主持会议并讲话,他强调,要始终绷紧疫情防控这根弦,坚持“两手抓”“两手硬”,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚持科学防控、精准施策,确保防控工作有力、有序、有效,切实为经济社会正常运转打下坚实基础、提供可靠保证。

会议听取了武汉市疫情相关情况通报及我市防控应对工作汇报,对重点人群、重点领域、重点环节防控工作

进行再细化再压实。孟祥伟要求,要始终绷紧疫情防控这根弦,从思想上高度重视疫情防控工作,切不可麻痹大意、侥幸松懈。要密切关注疫情形势变化,加密信息研判和工作调度,做到严阵以待、快速反应。要坚持科学防控、精准施策,结合来咸返咸人员的行程轨迹、经停史等实际情况,分层分类采取相应的防控举措,确保防控工作有力、有序、有效。

孟祥伟要求,要把好关口,打造工作闭环。要以高度负责、严谨认真的

态度,做好人员排查、核酸检测、流调等工作,确保信息完整全面、样本真实有效、数据准确无误,切实筑牢外防输入的第一道防线。要坚持问题导向、目标导向和效果导向,根据实际情况变化,迅速调整和优化具体防控举措,不断细化和规范工作流程,切实提高各项防控措施的科学性、针对性和有效性。要强化队伍建设,在实战中检验和完善流调、检测等专业防控力量,更加细致有效地做好一线人员的防护工作,不断提升防控能力和工作水平,牢牢掌握防控工作主动权。

孟祥伟强调,要切实贯彻落实全

国、全省疫情防控工作相关会议精神,坚定信心、保持定力,科学有序、精准有效落实好各项防控要求,防止层层加码和“一刀切”。要强化系统观念,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,坚持“两手抓”,做到“两手硬”,不断巩固拓展疫情防控成果,为经济社会正常运转和健康发展打下坚实基础,提供可靠保证,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

市领导杨良锋、乐建舜、熊享涛、刘红梅出席会议。市疫情防控指挥部相关工作组、市直有关单位负责同志参加会议。

我市扎实开展十大活动

为一季度“开门红”蓄势赋能

本报讯(记者姜明助)岁末年初开始,一场以“遍访企业解难题”为主题的走访活动,在全市上下深入开展。市委、市政府主要领导带头走进企业车间,面对面听取企业的困难诉求,实打实帮企业排忧解难,帮助企业实现更好更快发展。

遍访企业解难题,是我市优化营商环境的具体举措,也是全市一季度“开门红”十大活动之一。

一年之计在于春,全年增长看首季。为跑好第一棒,奋力实现“开门红”“开门稳”“开门好”,确保全年再续精彩,市委、市政府决定,在全市开展一季度“拼搏赶超”竞赛、项目建设“比

亮晒”、集中签约、工业经济开门红、消费促进月、就业服务、金融支持实体经济、项目攻坚、遍访企业解难题、重大项目谋划“开门红”十大活动,以“拼抢实”的状态和作风,作出更大努力、跑出更快速度、干出更高效率。

——“拼搏赶超”竞赛活动。聚焦项目建设、工业运行、向上争资、招商引资、城市管理等重点领域,以拼搏赶超的状态和作风,狠抓工作落实,确保一季度经济增长延续去年四季度良好态势,为实现“开局企稳、复元打平、再续精彩”打下良好基础。

——重大项目建设“比亮晒”活动。1月10日至11日,我市开展重大

项目拉练检查。各地遴选3个项目,参加“互观、互学、互评、互促”。以“比亮晒”激励各地以“开局就决战、起步就冲刺、转身就落实”的精神状态,掀起“大抓投资、大抓项目”的热潮,为全年扩大有效投资打下坚实基础。

——招商引资集中签约活动。积极开展“走出去”和“引进来”等各类招商活动,春节期间开展拜访返咸企业家、走访在咸投资企业活动,大力开展校友招商、乡情招商。1月9日,我市举行2022年一季度招商引资项目集中签约活动。70个项目现场集中签约,合同金额总计756.31亿元。此次招商引资签约项目数量,创下我市集

中签约活动单次之最。

——工业经济开门红活动。加强对经济运行工作和生产要素的调度,盯紧重点骨干企业,强化服务保障,奋力夺取工业经济“开门红”。至2月15日,全市规模以上工业企业全部实现复工复产,开工率100%。2月中旬开始,全市集中启动技改攻坚、主体培育等系列专项行动,推动一批重点企业和重点产业链延链补链强链、扩产提能提效。

铆足“虎力”“虎劲”,拼出虎虎生风。以十大活动为抓手,为一季度“开门红”和经济发展蓄势赋能。全市“拼搏赶超”的氛围愈发浓厚,“开门红”气场升腾、后劲十足。

工伤保险 利国利民 (6)
工伤预防 生命护航
主办:咸宁市人力资源和社会保障局
协办:中国人保财险咸宁市分公司
中国平安财险咸宁公司

(七)住院伙食补助费、交通费、住宿费
职工住院治疗工伤的伙食补助费,以及经医疗机构出具证明,报经办机构同意,已经参加职业工伤保险的职工,到

统筹地区以外就医所需的交通、食宿费用从工伤保险基金支付,基金支付的具体标准由统筹地区人民政府规定。

(八)医疗费
治疗工伤所需费用符合工伤保险诊疗项目目录、工伤保险药品目录、工伤保险住院服务标准的,从工伤保险基金支付。

工伤待遇计算标准

(九)工伤康复费
已经参加职业工伤保险的职工,到签订服务协议医疗机构进行工伤康复的费用,符合规定的,从工伤保险基金支付。

(十)辅助器具费
已经参加职业工伤保险的职工,因日常生活或者就业需要,经劳动能力鉴

定委员会确认,可以安装假肢、矫形器、假眼、假牙和配置轮椅等辅助器具,所需费用按照国家规定的标准从工伤保险基金支付。

需注意的是,辅助器具一般应当限于辅助日常生活及生产劳动之必需,并采用国内市场的普及型产品。工伤职工选择其他型号产品,费用高出普及型部分,由个人自付。

福 九宫山
绿福饮品 LUFO BEVERAGE
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区
送水热线: 咸宁市... 13329983897
通山县... 0715-2696699
通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水 服诚信之务
全省统一供水服务热线 96510
咸宁联合水务保留服务热线 8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2022年2月22日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.17
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.60
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04